Тест по геометрии по теме «Треугольники»
ВАРИАНТ 1.
1. Используя данные рисунка, найдите угол А, если В = 80°.
                 А) 60°, Б) 80°, В) не знаю.
[bookmark: _GoBack][image: ]
2. На рисунке ОB = ОС, АО = 0D, А = 700. Чему равен угол СDK?    
                 А) 110°, Б) 800, В) не знаю.
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3. На рисунке АВ = СВ, угол 2 равен 60°. Чему равен угол I?
                  А) 80°, Б) 60°, В) не знаю.
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4.Верно ли утверждение, что в равнобедренном треугольнике медиана, проведенная к основанию, делит ее на два равных треугольника?
     А) да,    Б) нет,    В) не знаю.
б. На рисунке АD = ВС, DC  = АВ.  Угол МDK  равен 120°. Чему равен угол  ABC?
            А) 1200,   Б) 100°,   В) не знаю.
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6. В равнобедренном треугольнике AВС основание АС = 16 см и BD — высота. Чему равна длина отрезка DC?
            А) 16 см.   Б) 8 см.   В) не знаю.
7. Периметр равнобедренного треугольника равен 1,05 м, одна из сторон его в три раза больше другой стороны. Чему равна длина меньшей стороны?
            А) 15 см.   Б) 35 см.   В) не знаю.
8*. На рисунке треугольник ABD равен треугольнику MKE, АС = МР,  BCA = 67°. Найдите КРМ.
            А) 330,   Б) 670,   В) не знаю.
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ВАРИАНТ 2.
1. Используя данные рисунка, найдите длину АВ, если CD = 4 см.
           А) 6 см,   Б) 4 см,   В) не знаю.
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2. На рисунке АВ = СВ, угол 2 равен 120°. Чему равен угол I?
          А) 60°,   Б) 120°,   В) не знаю.[image: ]
3. Используя данные рисунка, найдите длину ОС, если 0В = 6 см.
                А) 10 см.   Б) 5 см.   В) не знаю.
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4. Верно ли утверждение, что в равнобедренном треугольнике биссектриса, проведенная к основанию, делит треугольник на два равных треугольника.
                 А) да,   Б) нет,   В) не знаю.
5.В равнобедренном треугольнике DEK с основанием DK отрезок ЕМ — биссектриса и DM =9 см. Чему равна длина отрезка КМ?
                 А) 18 см,   Б) 9 см,   В) не знаю.
6. На рисунке АВ = DC, AD = ВС, угол MAN равен 60°. Чему равен угол  С?
                А) 120°,   Б) 60°,   В) не знаю.
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7. Периметр равнобедренного треугольника равен 21 см, а боковая сторона больше основания на 3 см. Найдите длину боковой стороны треугольника.
А) 8 см,   Б) 5 см,   В) не знаю.
8*.На рисунке треугольник АВС равен треугольнику КMP, CAD = PKE,   АD = 15 см. Найдите длину КЕ.          
             А) 30 см,   Б) 15 см,   В) не знаю.
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